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TERREMOTO:	“REALIZZARE	PIÙ	CASE	POPOLARI	IN	UMBRIA	E
CONOSCERE	LA	SITUAZIONE	A	SANT'ANATOLIA	DI	NARCO”	–	RICCI
(RP)	ANNUNCIA	INTERROGAZIONE
11	Novembre	2016
In	sintesi

Il	consigliere	regionale	Claudio	Ricci	(Rp)	annuncia	la	presentazione	di	un'interrogazione	per	“sollecitare	la
realizzazione	di	più	case	popolari	in	Umbria	e	di	conoscere	la	situazione	a	Sant'Anatolia	di	Narco”.	Per	Ricci	serve
capire	“quante	unità	abitative	sarebbe	necessario	costruire	nei	prossimi	dieci	anni	per	soddisfare	la	domanda	di	case
popolari,	dando	adeguati	livelli	di	priorità	ai	residenti	in	Italia	da	10	anni”.

	

(Acs)	Perugia,	11	novembre	2016	–	“Realizzare	di	più	case	popolari	in	Umbria	e	conoscere	la	situazione	a	Sant'Anatolia
di	Narco”.	È	quanto	dichiara	il	consigliere	regionale	Claudio	Ricci	(Ricci	presidente)	che	annuncia	la	presentazione	di
una	interrogazione	per	conoscere,	“con	l'ausilio	tecnico	di	Agenzia	Territoriale	per	l'Edilizia	Residenziale,	quante	unità
abitative,	con	appartamenti	di	medie	dimensioni,	sarebbe	necessario	costruire	in	Umbria	nei	prossimi	dieci	anni	per
soddisfare,	in	modo	ragionevole	sul	piano	statistico	ed	equilibrato,	la	domanda	di	case	popolari.	E	questo	dando
adeguati	livelli	di	priorità	ai	residenti	in	Italia	da	10	anni.	Inoltre	si	domandano	chiarimenti	in	merito	al	Comune	di
Sant'Anatolia	di	Narco	sulle	tipologie	di	bandi	Ater	attivati	e	i	contratti	d'affitto	stipulati	negli	ultimi	cinque	anni”.

“Negli	ultimi	dieci	anni	–	spiega	Ricci	-,	anche	a	causa	delle	complesse	situazioni	socio	economiche,	emerge	una
carenza	di	case	con	affitti	agevolati	e	si	osserva,	nelle	graduatorie	dei	comuni,	una	domanda	ammessa	ai	benefici	più
alta	dell'offerta.	Peraltro	mettendo	a	disagio	in	particolare	i	residenti	in	Italia	da	molti	anni.	Emerge	l'opportunità	di
sollecitare,	anche	nel	quadro	del	Governo	italiano,	una	sempre	maggiore	attenzione	alle	case	popolari.	È	quindi	utile	un
atto	ricognitivo	per	conoscere	quante	unità	abitative	servirebbero	per	soddisfare,	in	modo	equilibrato,	le	richieste”.
RED/dmb

Source	URL:	http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/terremoto-realizzare-piu-case-popolari-
umbria-e-conoscere-la	

List	of	links	present	in	page

http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/terremoto-realizzare-piu-case-popolari-umbria-e-
conoscere-la


